

美国媒体日前披露，美国国防部10年前短时间执行一项鲜为外界所知的计划，研究不明飞行物(UFO)，即通常所称的“飞碟”。

美军方调查 UFO 计划曝光

外星人真的存在吗？

飞行员曾“遭遇”UFO

这项计划名为“先进航空技术威胁查证计划”。美国《纽约时报》和《政治》网站援引多名计划参与者和知情者的话报道，这一计划从2007年开始，持续至大约2012年，耗资大约2000万美元。五角大楼发言人证实了这项计划的存在。

调查内容包括美国军方飞行员或民航飞行员与“不明飞行物”遭遇事件，比

如飞行员的陈述和录像。《纽约时报》报道，美国国防部的一段录像显示，美国海军F/A-18战机2004年在美国加利福尼亚州圣迭戈市附近海域上空追逐一个“民航机大小的白色椭圆形物体”。报道说，军方当时在大约两周时间内多次追踪这类神秘物体，它们“突然出现在8万英尺(大约24千米)高度，然后急速坠向海面，最终在2万英尺(约6000

米)停住并盘旋。然后，它们突然消失在雷达中，或者急速垂直上升”。

《政治》网站也报道，这一军方项目的承包商曾描述，海军战机飞行员看见一个“白色椭圆形物体，大约40英尺(约12米)长、12英尺(约3.7米)厚”，它的飞行机动能力“震惊”了美军飞行员，“超过他们见过的任何(航空)技术”。

“潜在威胁”：飞行物显示不可思议飞行能力

“不明飞行物”由外星人制造的说法由来已久，但是至今并没有获得官方证据证实。

一名国会前雇员说，对于“不明飞行物”，一种推论是，它们可能是某大国研发的“下一代”航空器推进技术，而“不为我们所知”。

这一计划前任主管路易斯·埃利桑多最近接受媒体采访时表示，尽管

“不明飞行物”在遭遇事件中并没有显示敌意，“但是，在我们能确定之前，某些无法解释的事情总是会被假定为潜在威胁”。虽然五角大楼表示这一计划2012年左右已经中止，但是报道说，一些参与这一计划的官员仍在兼职处理军方人员与“不明飞行物”遭遇的报告，而且埃利桑多今年10月才辞职。

在给国防部长詹姆斯·马蒂斯的辞职信中，埃利桑多抱怨军方高层对这一计划不够重视。埃利桑多告诉《政治》网站，在美军飞行员或其他人报告的数十起“不明飞行物”遭遇事件中，那些飞行物都显示了当今空气动力学技术不可能达到的飞行能力，然而美军领导层并未对这些“潜在威胁”予以重视。

新闻链接

认真还是闹剧？

“先进航空技术威胁查证计划”由时任国会参议院多数党领袖、民主党议员哈里·里德提出，并获得两名资深议员支持。按照多名消息提供者的说法，这些议员担心“不明飞行物”威胁美国国家安全。

《政治》网站报道，里德提出“先进航空技术威胁查证计划”，部分原因是受到朋友和同乡鲍勃·比奇洛的影

响。后者是比奇洛航天公司的老板，也是这一军方项目的承包商。另一方面，比奇洛航天公司曾多次资助里德竞选参议员。比奇洛近年来公开表示，他坚信外星人经常造访地球。

一名五角大楼发言人说，国防部“严肃对待”美国受到的各种现实和潜在威胁，并且会在“获得可信信息后采取行动”。中止这一计划是因为“有其

他更重要的事项值得拨款，做出改变符合国防部的最大利益”。

那名国会前雇员说，这一计划的全部调查成果就是“成捆的文件”，“除此以外别无发现”，以至于里德也认同，这一计划不值得继续下去。里德则告诉《纽约时报》：“我并不为此感到有愧或抱歉。这是我任职国会期间做的好事之一，做了前人没有做过的事。”(综合)

美国“通俄门”调查团队被控“非法取证”

特朗普：无意开除

美国总统唐纳德·特朗普的过渡团队律师16日称，“通俄门”调查特别检察官罗伯特·米勒办公室“非法”获取了上万封该团队成员的邮件。特朗普过渡团队律师科里·朗豪弗在一封致数个国会委员会的信中说，米勒团队以“不当手段”从美国总务管理局获取了上万封邮件。特朗普去年胜选后，其过渡团队曾在总务管理局内办公。但尽管如此，特朗普坚称，他无意开除穆勒。

朗豪弗在信中控诉总务管理局向米勒办公室“非法”提供特朗普过渡团队私人资料，包括特许保密

通信记录。据美国媒体报道，米勒此举让特朗普过渡团队成员措手不及，因为他们原本已经准备向米勒提供有关材料，“压下”他们认为属于特许保密信息的内容。不过，米勒现在获取了全部资料。这封信的收件方包括参议院国土安全和政府事务委员会和众议院监督和政府改革委员会。朗豪弗呼吁它们“确保未来总统过渡期产生的私人资料不被政府部门乱用”，并暗指目前正在进行的“通俄门”调查存在政治动机。

米勒办公室目前尚未就此作出

回应。由米勒主持的“通俄门”调查本月初进入新阶段。前总统国家安全顾问迈克尔·弗林已承认曾向联邦调查局就个人与俄方接触撒谎。作为认罪协议的一部分，弗林目前正配合米勒调查俄罗斯涉嫌通过网络攻击干预美国大选和特朗普竞选团队涉嫌勾结俄罗斯方面的指控。

分析人士认为，弗林认罪对特朗普及白宫来说是一个不利信号。不过，白宫律师称，弗林的认罪和有关他的指控除他本人以外不涉及任何其他人。特朗普及白宫近期也多次否认“通俄”指控。(新华)

环球博览

全球首款飞行跑车 明春上市

美国俄勒冈州的“萨姆森汽车”公司近日宣布，该公司开发的全球首款飞行跑车定于2018年春季上市。

萨姆森汽车官网说，这款飞行跑车名为“弹簧刀”，有三个车轮，车身长5.1米，宽1.8米，可搭载两人，并且携带不超过23千克的行李。汽车可在三分钟内伸出折叠机翼和机尾，变身飞行器，翼展宽8.2米，车身长变为6.2米。飞车最快飞行速度可达每小时321千米，最高飞行高度为3.96千米。

与近期发布的一些飞车不同的是，“弹簧刀”无法垂直起降，因此必须在机场起飞和降落。驾驶这款飞车不仅需要汽车驾驶执照，还需要私人飞行执照。“萨姆森汽车”已经开始接受预订，产品价格从8.5万美元(约合56万元人民币)到14万美元(92.5万元人民币)不等。(新华)

今年全球已有 97名新闻工作者殉职

总部设在日内瓦的“新闻标志运动”18日发布最新报告说，截至今年12月15日，今年全球共有97名新闻工作者殉职，这一数字为10年来最低。

报告说，这些新闻工作者殉职在28个国家，这是自2008年以来殉职人数首次降到100以下。但是报告指出，2017年殉职的女性新闻工作者人数急剧上升，从2016年的5人上升为今年的16人。报告认为这与更多女性在危险地区从事新闻工作有关。

根据这份报告，在过去10年里，全球一共有1197名新闻工作者殉职。在过去5年，对于新闻工作者来说最危险的5个国家依次是叙利亚、伊拉克、墨西哥、巴基斯坦和阿富汗。(新华)

